
INTERNACIONALI-

ZEM MLADIH

OBČINSKA ZVEZA DPM LJUBLJANA-ŠIŠKA
organizira že vrsto let mednarodno izmenjavo
otrok na Češkem, Danskem in v sosednji Av-
striji. Na Češko gre na letovanje že četrto le-
to 80 otrok, na Dansko 6. leto poprečno 20
otrok, v Avstrijo pa že 10. leto 30 otrok. Iz-
menjave otrok poglabljajo prijateljske stike
med narodi, naši otroci si tako pridobijo no-
ve prijatelje in spoznavajo jezik, običaje in
navade drugih narodov.
V čudoyitem okolju sredi gozdov pod Kara-
vankami v Goslini vasi na Slovenskem Ko-
roškem, je bil letos dograjen nov počitniški
dom za 130 otrok. V tem domu se je zbralo
100 avstrijskih in 30 otrok iz naše občine.
Vzgojno osebje si je prizadevalo čim bolj zbli-
žati otroke obeh narodnosti, kar se je videlo
med drugim tudi iz tega, da so otroci vsak
dan peli skupno slovenske in avstrijske pesmi

ob spremljavi harmonike in kitar, ter prav
tako zjutraj ob dvigu slovenske in avstrijske
zastave.
Naši otroci so se počutili na letovanju zelo
dobro. Razen petja, družabnih iger in plesov
ter kopanja in sprehodov, so imeli čas izpo-
polnjen z raznimi prireditvami in izleti. Vod-
stvo letovanija je skupaj s slovenskimi orga-
nizacijami na Koroškem organiziralo za naše
otroke izlet po Slovenski Koroški, kjer so
otroci spoznali lepote in značilnosti Podjune,
Zile in Roža. Na predvečer dneva vstaje slo-
venskega naroda so pripravili slovenski otroci
in vzgojitelji proslavo s kulturnim programom
ob tabornem ognju. Na proslavi so sodelovali
tudi avstrijski otroci s svojim programom.
Otrokom je spregovoril predsednik zveze ko-
roških partizanov tov. Karel Prušnik-Gašper,
ki je prikazal otrokom strahoten zločin nem-
ških gestapovcev aprila 1945 v vasi Lepena
pod Karavankami. Tej slovesnosti so priso-
stvovali tudi predstavniki slovenskih organi-
zacij na Koroškem in pokrajinskega vodstva
KP Avstrije iz Celovca.
Po treh tednih bivanja so se mladi iz naše
občine vrnili domov, polni zadovoljstva in pri-
jetnih vtisov z željo, da bi se še kdaj srečali
s svojimi avstrijskimi vrstniki.
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